

# 一起来玩 cosplay



常态太无趣,不如学学小S常常搞怪?没错,无论有意无意,换一下装、玩玩互换身份,给生活来点可乐。整理 孙峰

## 原型:米歇尔·威廉姆斯 cosplay对象:玛丽莲·梦露

在新片《我与梦露的一周》中扮演性感女神玛丽莲·梦露的好莱坞女星米歇尔·威廉姆斯以100%的梦露look登上最新一期美版《Vogue》杂志封面,由金牌摄影师安妮·莱柏维兹掌镜为之拍摄。

原本身形娇小的米歇尔金发红唇,丰胸细腰,脸颊上一颗俏皮小痣,各款造型装扮都尽力向真实的梦露靠拢。米歇尔在专访中透露,为了与梦露更加神似,她一度增肥使身材更加丰腴,但最终收效并不明显,反而让脸上的肉长得更多。最后只好通过植入硅胶体来获得理想的梦露身形。这个过程令自己宛如重生。



## 原型:LadyGaga cosplay对象:袁莉

纽约当地时间9月10日,LadyGaga外出。一贯hold住潮流的Gaga无愧“雷后”称号,这次学起袁莉穿蕾丝透视装,大秀内衣裤。所以后来当记者再问起袁莉透视装的事,她有了说辞:“我看到LadyGaga也那么穿啊,你们为什么不觉得她穿得不OK呢?”

## 原型:欧阳震华、杨怡 cosplay对象:红色小恶魔

9月13日,林峰、欧阳震华、杨怡等出席《不速之约》活动。现场欧阳震华与杨怡皆带上红色恶魔角扮小恶魔,欧阳震华不改搞笑本色十分可爱,而杨怡则着贴身短裙上阵,现场演绎了“魔鬼”般的好身材。



## 原型:范玮琪 cosplay对象: 《音乐之声》玛丽亚

虽然这张看上去比较像草原挤奶妹,但仔细一看,就知道是《音乐之声》里的玛丽亚了。



## 国台办回应限娱令封杀港台艺人: 这可能是误传

昨日,在国台办例行记者会上,有媒体就近日内地限制台湾艺人到内地发展或上内地电视节目的消息,向发言人提问。对此,国台办发言人范丽青回应说:这可能是一个误传。经过向有关主管部门的了解,目前台湾广播电视从业人员参与内地广播电视节目制作的有关规定,没有新的变化,还是原来的规定。 中新社

## 刘老根会馆再被指有损古建筑 专家质疑破文物历史风貌

赵本山的刘老根会馆继遭“破坏文物晋冀会馆”举报后,文保人士曾一智近日又指其将不可移动文物——乾泰寺和柳祖祠改造成会馆就餐包间。

柳祖祠和乾泰寺同在原北京崇文区文委2004年公布的文物普查登记项目名单中,虽未被核定为文保单位,但与晋冀会馆一样,同为不可移动文物。在2010年结束的第三次全国文物普查工作中,这几处建筑依然在东城区文委公布的文物普查名单中。其中,柳祖祠的产权为私产,乾泰寺的产权分别为房管局和私产。

记者探访发现,这两处未被核定为文保单位但早已列入文物普查名单的不可移动文物成为刘老根会馆就餐包间,院内增加了罩棚,紧贴院墙外增设展示东北民俗泥塑的橱窗。

曾一智介绍,根据《文物保护法》等规定,使用不可移动文物,必须遵守不改变文物原状的原则,负责保护建筑物及其附属文物的安全,不得损毁、改建、添建或者拆除不可移动文物。一祠一寺在院落中搭建了罩棚,开设了侧门,破坏了原有建筑格局,对文物历史风貌也有不同程度的破坏。

曾一智还表示,让人担心的是,柳祖祠大院紧邻刘老根会馆厨房,三四条直径近一尺的排烟管道顺着祠堂外墙直通楼顶,一旦发生火灾,后果将不堪设想。 韩旭

### 新政调控限购,投资新思路

2011年中国经济风云变幻,住宅受抑,投资者该何去何从?

沃野广场40~100㎡精装SOHO公寓9月15日应市诞生,携带5000元银行存款凭证及本人身份证,即可办理“沃野SOHO会员”预约登记,预约尊享额外1%购房优惠,同时享受沃野广场首期SOHO公寓认筹及开盘制定的相关优惠权益。

### 西区中心,升值潜力无限

沃野广场地处西区城市副中心和蜀山区商务文化核心区,根据合肥市1419规划,区域布局为商业、办公、旅游和居住用地。沃野广场占位长江西路与红皖路核心商

业地段,整个商圈沿长江西路、红皖路、田埠路、井岗路联动发展,南北呼应,中国500强百大商业及合家福领衔运营,22万㎡西区商业中心近在咫尺,承载区域无限升值潜力。

### 立体路网通达,交通便捷

沃野广场南临长江西路高架,西接合六公路和合宁高速公路;甘泉路、田埠路、红皖路、井岗路四通八达。毗邻西客站、即将建设的轻轨2号线;以及建设中的新桥机场,立体交通网络快速通达。一站式高架交

## 全城开启 投资新渠道

### ——9月15日沃野广场首期精装SOHO公开预约

通,距离老城区仅需10分钟车程;目前公交系统有快3、3路、22路、24路等多路公交车,分别直达老城区、火车站等各个方向;

### 合肥中关村,财富新焦点

沃野广场毗邻高新区科技文化核心地带,现有企业270余家,其中10余家是上市公司;以研发和服务为主要形态的高新技术产业集群,形成名副其实的“合肥中关村”。

40~100㎡精装SOHO/全明中空天景/层层赠送空中花园

沃野广场户型面积区间约为40~100㎡,层高32米,空间自由组合;面积小,投资门槛低;精装房,拎包即住。首创中空天景,彻底解决公寓采光、通风问题;每层赠送300㎡空中花园,共享山水胜境。

### 百大集团、拓基地产双500强

百大集团,中国企业500强,安徽第一商,深耕皖江52载;拓基地产,中国地产500强,房地产综合开发一级资质。沃野广场将于9月15日公开预约,携带5000元银行存款凭证及本人身份证,即可办理“沃野SOHO会员”预约登记,预约尊享额外1%购房优惠。即日起接受全面咨询。

注:部分活动安庆Mbox影院暂不参与,详情请咨询影院内相关工作人员。

### 全民优惠

活动期间内至Mbox影院观影,无论一场两场,无论早场晚场,共享全天候观影**40元**优惠(旗舰厅享受**60元**优惠)

### 会员优惠

活动期间内无论Mbox影院老会员/入会新会员(充值会员)凭借有效会员卡可在活动期间内购票,即可参与影院相关抽奖活动,奖品丰富,精彩不断!

# Mbox周年庆 礼惠全城

因为有你们 我们不断成长 因为有你们 我们更加精彩

感谢您365天的陪伴 Mbox一周年庆 礼惠全城全面启动